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TÁJÉKOZTATÓ 

a pénzforgalmi megbízások elszámolásában 
tervezett változásokról, fejlesztési igényekről 

 
 
Tisztelt Számlatulajdonos Ügyfelünk! 
 
 
A Magyar Államkincstár (a továbbiakban: Kincstár) által nyújtott pénzforgalmi szolgáltatásokat 
érintően az alábbi tájékoztatást adjuk: 
 
A Kincstár a Bankközi Klíring Rendszerben (a továbbiakban: BKR) elszámolandó forint átutalásra 
vonatkozó fizetési műveletek feldolgozása során a számlavezetett ügyfelek részére érkező forint 
átutalások esetében, fogadó oldalon 2012. július 1. napjával csatlakozott az InterGiro2  
(a továbbiakban: IG2) rendszerhez. A Kincstár – 2012. július 1. napjától változatlanul – az 
intézményi számlavezetett ügyfeleitől napközben befogadott fizetési megbízásokat nap végén küldi az 
InterGiro1 (a továbbiakban: IG1) éjszakai elszámolás-fogalmi rendszerbe elszámolásra. 
 
A GIRO Zrt. – a BKR üzemeltetőjeként – 2015. szeptember 7. napjával valamennyi pénzforgalmi 
szereplőre kiterjedően meghosszabbította az IG2 üzemidőt és növelte az elszámolási ciklusok 
számát. Ennek megfelelően a Kincstár  a beérkező forint tranzakciókat napközben a korábbinál 
többször fogadja, és írja jóvá a kedvezményezett intézmény számláján. 
 
Tájékoztatjuk, hogy a Kincstár – az általa nyújtott pénzforgalmi szolgáltatások színvonalát növelendő 
– megkezdte a teljes körű IG2 elszámolás-forgalomra történő átállás előkészületi munkáit, amely 
átállás előreláthatóan 2016. év második félévében kerül megvalósításra. 
 
Az átállásból fakadó változásokkal, továbbá a számlavezetett ügyfelek számára releváns, a saját 
informatikai rendszerükben történő esetleges fejlesztési igényekkel kapcsolatban a Kincstár 2016. első 
negyedévében tervez részletes tájékoztatást adni. 
 
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a Kincstár honlapján található Kincstári Egységes 
Fájlszerkezet (a továbbiakban: EKFSZ) adattartalma lehetőséget biztosít az IG1 és IG2 
elszámolási rendszerekben forgalmazott tételek adatainak kezelésére. A Kincstárnál vezetett 
számlákra fogadott tételek vonatkozásában az indító bank által használt elszámolási rendszer a 
meghatározó, azonban az IG2-ben érkezett jóváírások fogadását lehetővé tevő EKFSZ kibővített 
adattartalmának fogadására és feldolgozására legkésőbb 2016. január 4. napjára fel kell 
készülniük, amennyiben ez még nem történt meg. 
 
Tekintettel arra, hogy az adott intézmény saját belső szakrendszereinek fejlesztése is szükségessé 
válhat a Kincstár által nyújtott pénzforgalmi szolgáltatások problémamentes igénybevétele érdekében, 
kérjük, kísérjék figyelemmel a Kincstár www.allamkincstar.gov.hu weboldalát, ahol a „Nem lakossági 
ügyfelek > Központi intézmények > Pénzforgalmi fejlesztések” elérhetőségen folyamatosan frissülő 
tájékoztatást nyújtunk a pénzforgalmi szolgáltatások változásairól. 
 
Budapest, 2015. november 13. 
 
 
         Magyar Államkincstár 


